

# 刚做完骨髓移植,母亲又查出卵巢癌 白血病少年立志当医生

这是个不幸的家庭,17岁的儿子刚拿到高中录取通知书,就查出患有白血病。去年底父亲刚给他移植了骨髓,今年1月母亲又查出卵巢癌。在厄运面前,全家人没有消沉、颓废,而是顽强地与病魔抗争,街道、社区也伸出援助之手,帮这家人渡过难关。现在儿子出院了,开始学电脑,立志上大学学医,“救治像我这样的病人”。



遭遇病魔,母子俩更加坚强 快报记者 赵守诚 摄

全国十大爱心记者  
**钟晓敏** 爱心工作室  
——之爱心特别行动 爱心热线:13770596060

## 儿子刚出院,母亲又病倒

去年6月,家住建邺区虹苑小区的任圣凡以609分的优异成绩,考取南湖高级中学。正当一家人沉浸在喜悦中时,厄运降临了。任圣凡发烧,送到医院一检查,是慢性白血病。

父亲任志斌是出租车司机,母亲俞世勤是区建筑公司下岗职工。为给儿子看病,父亲丢下了方向盘,全身心扑在儿子身上。去年11月,父亲移植自己的骨髓给儿子,儿子住了95天医院,直到今年2月15日才出院回家。前后共花医疗费52万元,都是向亲朋好友借的。

儿子生病,母亲心都碎了。每天奔波于菜场、家与医院之间,买菜、烧饭、送饭,面对巨额债务,她心急如焚。由于操劳过度,免疫力不断下降,去年10月,她感到胃胀,到医院看了两次,做B超都没查出毛病。第3次去看妇

科,查出是卵巢癌,第二天就做了手术。手术费花掉3万多元。手术后每28天做一次化疗,每次要一万元,一共要做6次,现在才做了第二次。

## 母子携手,奋战病魔

昨天上午,记者来到位于小区7楼的任圣凡的家,这里像是药房。桌子、柜子、凳子上全是瓶瓶罐罐、大盒小包的中药和西药。由于化疗,俞世勤的头发掉了,“大年三十头发还好好好的,这几天就开始大把大把地往下掉,弄得家里到处是头发。”俞世勤抱怨道。尽管遭遇不幸,但她精神很好,讲话仍是大嗓门,脸上看不出任何的消极和颓废。

任圣凡穿着厚厚的棉衣棉裤,靠在椅子上学电脑,担心受感染,在家里他也戴着大口罩。说起孙子,任圣凡的奶奶抹着眼泪夸道,“这孩子心大呢,去年以高分考取南湖高中,因生病休学了,但他

时刻想着书本,医院不给看书,他急死了,翻来覆去地念叨,‘不上学,没得文化,以后怎么办呀?在省中医院看病时,病房正对着街对面的医科大学。他时常站在窗口,望着校园,对我说,‘奶奶,我以后要学医,治好那些像我一样的病人。’上星期出院回家后,他让爸爸买来一大堆书。唉,这孩子就是爱看书,不怎么运动,要是顽皮些,多动动,也许就不会得这病了。”

母亲刚做完化疗,身体也很虚弱,下个月还要做第二次手术,母子俩现在每月医疗费要五六千元,但他们对战病魔仍充满信心,母亲说,“就是倾家荡产卖房子,也要把病看好。”

## 爱心传递温暖不幸家庭

做完骨髓移植后,父亲体质明显下降,不能就业,春节后又得了重感冒,为避免传染给大病中的妻子和孩子,他暂住在孩子爷爷家里。

昨天一大早,父亲从同事家搬来台电脑,给儿子学习用。他戴着大口罩,到了家门口,不敢进屋,生怕传染给他人。“他妈妈刚做了化疗,一感冒发烧就得花一万多。呵,我也算是被隔离了。”

病魔无情人有情。母子接连遭遇大病后,社会各界伸出援手,让这个不幸的家庭增添战胜疾病的力量和信心。母亲的几个姊妹都慷慨解囊,任圣凡就读过的虹苑中学发起“爱心传递”活动,师生踊跃捐款,共捐助8000多元。街道将任志斌一家列入低保户,每月补助500元。春节前,街道“一把手”上门慰问,送上500元,还有米、油等年货。去年,街道给任圣凡6000元大病救助保险金,今年还要给母子俩一起办医疗保险。春节后一上班,南苑街道就向全体机关干部职工发起捐款倡议,在政务大厅设置捐款箱,呼吁全社会献爱心。快报记者 赵守诚

## 五保安围擒偷车团伙 蠢贼:只要出手都能满载而归

快报讯(见习记者 马晶晶)3名20岁上下的小伙子,来到南京不到两个月,竟然盗窃电瓶车十多起,前晚被五名保安奋勇擒住。

前晚10点半左右,在郑和南路附近一家饭店门口,三名年轻男子骑着一辆电瓶车,东张西望,形迹可疑。三人察看完周围情况后,选中一辆电瓶车,很快,电瓶车的电瓶已经离开车身,就在三人准备离去之时,饭店保安听到动静,急忙跟出,大喊“抓小偷”!

五名保安哪追得上开着电瓶车的贼,追着追着,就看不到三人的身影。就在五名保

安往回走时,却看到三人骑着电瓶车从一个小巷子里钻出,三人一见到保安,扭头就跑,保安赶紧追上,将三人扭住,送往二板桥派出所。

在派出所内,经民警询问,三人很快承认自己是湖北人,来南京不到两个月,已经作案十几起,“我们有时搞电瓶车,有时搞搞电瓶车,今天那些车被铁链锁住了,我们只好搞电瓶。”三人称,基本每次作案都能搞到两三个电瓶,以80元至100元的价格卖给附近废品收购站。

目前,此案正在调查中。(程先生报料奖60元)

## 核载31实载104人 疯狂大客车超载235%!

快报讯(通讯员 胡正金 记者 田雪亭)核载31人的大客车,竟然塞进了104人!昨天下午,一辆超载客车见到交警,一路狂奔,最终在三桥卡口被交警拦下。

昨天下午3点多钟,六合高速交警大队民警正在宁连高速主线收费站春运检查点查车时,一辆牌号为“皖L22538”的大客车缓缓驶进收费站,车内人头攒动,交警便准备走过去检查。驾驶员发现这一情况后,突然加速,强行驶离收费站,一路狂奔。

考虑到车上乘客较多,交

警没有进行追缉,当即通知前方三桥卡口点,请求执勤交警协助布控拦截。下午4时许,六合高速交警大队民警在三桥收费站附近将该车查获。经清点,这辆核载31人的大客车,竟然装载了104人,超载235%,是今年以来超载最为严重的大客车。

交警部门依法将该车扣留,并将车上乘客逐一进行驳载。经初步调查,该大客车为安徽宿州客运有限责任公司车辆,车辆从站内满载驶出后,从安徽到南京途中,该车继续一路带客,直至被南京交警查获。



被截下的大客车 通讯员 胡正金 摄

## 翻出警用手铐戴着玩 女孩戴手铐求助民警

快报讯(见习记者 马晶晶)“好疼啊,我弄了一个多小时也弄不下来。”女孩小刘来到姑姑家刚一天,在姑姑家的壁橱里翻出一只手铐,小刘一时贪玩,将手铐铐上了左手,折腾了一个多小时也无法取下,只得报警。

19岁的小刘是浙江人,前天刚到南京,住在热河南路附近的姑姑家。前晚10点,刘某下班回到家中,看到侄女小刘满脸通红,言辞闪烁,一直躲躲闪闪地将双手往后藏,刘某疑窦顿生,扯出侄女的手一看,左手腕上有一副手铐,小刘见瞒不住姑姑,只好告诉姑姑,“我从壁橱里翻出来的,

觉得好玩才套上手,但弄了好长时间了,就是下不来。”刘某一看,侄女手腕上已被勒出深深一道纹,一些地方已经蹭破了皮。姑侄俩又折腾了好一会,仍然无法取下,只好报警。

警方赶到现场,拿出钥匙,这才将手铐取下。民警拿着手铐仔细看了一下,发现并不是玩具手铐,而是警用手铐。居民家中为何会有警用手铐?民警提出疑问,而刘某只说,自己爱人是生意人,夫妻俩租了别人房子,那个壁橱基本不用,他们不知道手铐的来源。目前,这只警用手铐的来源还在调查中。

(程先生报料奖60元)

## 家中私藏24只煤气钢罐 一把火“烧”出黑心送气工

快报讯(见习记者 马晶晶)送气工家中发生火灾,民警和消防队员将火扑灭后,却在送气工家中发现了24只煤气钢罐和一叠钢罐封膜。该送气工有私下灌气的嫌疑,燃气公司称将严肃处理此事。

前晚7点半,仓巷附近一居民房突然发生火灾,民警和消防队员迅速赶到现场,所幸火势不大,很快被扑灭。但在民警准备离去时,看到不大的居民房内摆放了很多煤气钢罐,连床上都塞满了,“怎么会有这么多钢罐?是不是黑气点?”

民警在检查过程中,发现钢罐共有24只,并有橡皮管和一叠钢罐封膜,而且用封膜封好的钢罐充满了煤气。据了

解,房主正是燃气公司送气工。“太恐怖了,只知道他是送气工,不知道他家竟然藏了这么多钢罐。”附近居民议论纷纷,脸上表情十分紧张,“幸亏火没烧起来,不然这些钢罐不就像炸弹一样吗!”

随后,记者联系了燃气公司一名姓周的负责人,周女士仔细看了送气工家中发现的钢罐封膜后断定,“这个封膜是假的,这几张不同封膜上面,公司自编号却是一样的。”周女士说,公司规定送气工家中不得存放两只以上的钢罐。家中存放24只钢罐已经严重违反公司规定,公司将调查此事,并对送气工进行严惩。

目前,警方正在调查此事。(钱先生报料奖60元)

**圣莎拉 美容化妆品公司**  
诚聘  
因公司拓展,市场需要,广招纳贤:  
**美容督导、业务精英若干名**  
有美容行业经验,有亲和力和团队协作精神,能吃苦耐劳,适应出差,包食宿。  
**年薪4万-12万,上保险。**  
**副总经理、培训讲师各1名**  
**实习会计2名**(限女性,应届毕业生可)  
电话:58806058、58593258 徐小姐  
<http://www.shengshala.cn>

# 护肝正当时 免费送好礼 春节前后痔疮病多发

肝脏是维持生命活动必不可少的重要器官,保护肝脏就是保护我们的生命。春天,正是保肝护肝的关键时期。南京中科院集团将免费发放价值一万元的护肝产品——中科院灵云,回报广大消费者对中科院的信任和支持。  
1.50周岁以上的中老年人,均可以凭居民身份证免费领取中科院灵云胶囊两瓶(10粒/瓶),价值83元。  
2.凡中科院会员可凭中科院会员卡免费领取中科院灵云胶囊四瓶(10粒/瓶),价值166元。  
限领一次,不可代领,不可重复领取。

中科院灵云 保肝护肝圣品  
中科院灵云胶囊是南京中科院集团联合中国科学院地理研究所专门为广大肝病患者研制的最新健康产品,是继中科院灵云、中科院灵云之后的又一最新中药综合保健产品。中科院灵云在分子水平上科学组合了西药中药精华——云芝提取物和灵芝提取物的功效成分,纯天然,无毒副作用,可以提高人体免疫力,全方位防御肝脏,呵护肝脏。  
自上市以来,中科院灵云胶囊让很多人摆脱了乙肝、慢性肝炎、脂肪肝、酒精肝、肝硬化化的威胁,给肝硬化和肝癌患者带来了福音。

春节日不休,专家将会面对面与您交流! 国内免费咨询,1000元以上者送!  
全国免费热线:8008289285  
中科院健康国际 中心店:北京东路40-19号中科院药房二楼 电话:83603234  
古平商店:古平岗1号  
大厂店:大厂新华路87号  
六合店:六合雄州镇白果路22号  
江宁店:江宁金箔路329号  
浦口店:浦口浦西村10栋107室门面  
溧水店:溧水县大东门街7-5号  
高淳店:高淳县淳溪镇淳东东路30-3号  
特别提醒:消费者在选购中科院产品时请认准“中科院”商标,以辨真伪。

常言道“十男九痔,十女十痔”,说法不免有些夸张,但却道出了痔疮患者之多,发病率之高。过去,患上痔疮的男女,因为疾病在私处,不好意思就医,或者是因为害怕开刀的传统手术,不主动就医,往往延误治疗,导致痔疮发展到重度。  
研究表明:痔疮是肛部静脉丛瘀血扩张而形成的静脉曲张团。痔疮分内痔、混合痔与之外痔同时伴发的还有便秘、肛裂、直肠息肉等,常见症状为疼痛、便血、滴血、解便困难、解便时肛门疼痛、肛门瘙痒有肿胀的瘤状物等,治疗不当或久治不愈,就反复加重,不仅疼痛钻心,大量失血而贫血,而且脱肛、便秘、大便失禁引发肛痿、直肠息肉及直肠癌,危及生命。专家提醒:得了痔疮的患者一定要及时治疗,以免耽误治疗最佳时机。  
日前,一位大叔,因为春节放假长时间熬夜

打麻将,坐的时间过长,导致痔疮复发,来院治疗,肛肠科专家接诊了这位大叔。肛肠科专家解释说,因春节期间我院接诊的痔疮病患者超过100例,痔疮明显高于其他时节。究其原因,春节前夕,由于天气寒冷,市民喜欢饮酒取暖,或者吃辛辣食物,受此刺激,容易诱发痔疮。还有部分人趁着春节空闲,打麻将,玩电脑,长期坐着不动,也是诱发痔疮的一个主要因素。  
春节期间,南京京华医院肛肠科迎来不少慕名就医的痔疮患者朋友,据肛肠科专家介绍,我院开展了STORZ肛肠内窥镜结合HCPT肛肠消融术两种微创技术,不开刀便能解除疾病之苦,不住院、术后同时采用药物杜绝感染,恢复快,该技术成为治疗重度痔疮的首选方法。患者如需详询专家咨询热线:025-86641220。